

400温州人在意大利失联 中国人“润”出国已成常态

全球退党服务中心



TikTok一个视频中显示，一位貌似中国人自制木筏走线美国，一人在海上漂流两周后，在迈阿密海域得到几个在游艇上游玩的美国青年的帮助。

近日，一则意大利签证暂停办理的消息在微博上发酵，中国大陆多家旅行社传出意大利使馆暂停团体旅游签证的消息。

1 温州团集体滞留意大利中使馆欲盖弥彰

5月11日，网上传出多家线上旅行社负责人收到的内部通知。通知称，意大利大使馆已停止受理旅游团签，目前所有意大利一地的相关产品全部停止售卖，已经收客的旅游团更需要为客人办理退团，待使馆开放团签后才能开始收客。

多名知情人士指，此事与一个近期滞留意大利的温州旅游团有关，该团通过上海众信旅游的某签证负责人送签。该负责人目前已经被警方控制。

而5月13日意大利驻华大使馆官方微信公众号发消息称，使馆以及意大利驻华各总领事馆正常接收中国公民个人和团体意大利签证，有关中国旅游团签证的消息无根据。

当天稍早，界面新闻报导，拨打意大利签证服务热线查询，工作人员说，目前ADS旅游团签未开放。他们收到通知，上海领区因预约人数过多暂停办理，北京和重庆领区仍可正常申办，各个领区的个人旅游签证及其他签证仍可正常预约办理。

ADS签证是指与中国签署了旅游目的地国家协议的签证，一般是团队旅游签证。游客参团旅游，由旅行团统一办理团队签证，个人无需出示旅游邀请。

2 中国旅游团400人跑路 网络哗然

对此，大陆网民纷纷热议：“官方还没出通知，事情已经传开了，温州400人滞留意大利，有组织有预谋的一场旅行……温州人以后申根签难办了，以后申根材料会更严了。”

旅游博主“斐济村长Leo”说，“温州人跑了400人，意大利领馆现在十几个人去调查去了。目前欧美申根签证各种取消预约各种慢，都是多方因素造成的。”

有网友说：“现在意大利签证中心，网上预约，都跑崩了，预约不了。”

有网友说：“奔向自由，生活在于折腾…要有多大的勇气才能背井离乡…我觉得挺敬佩他们的勇气。”

还有网友留言：“奔向自由，天经地义，只是每人的方式不同，只要不是害人。”

名为Karen的网友留言：“中国那么好，跑什么？还有些办政治庇护的，一边说中国怎么好，一边死皮赖脸留在美国。”

3 为何“润”出的中国人越来越多

近年来，中国流行“润”学，意为“Run”出逃之意。4月17日，《华尔街日报》报导，越来越多中国人甘付数万美元，跋山涉水到美国追寻自由，近几个月人数已超过4000。

而亚洲的马来西亚就滞留100多万中国人。2022年8月，马来西亚移民局记录显示，从2018年至2021年，共有约120万名中国人入境后没有出境记录。

几年前，有官媒媒体报导说，中国将崛起、中国正在走向世界老二、中国的前景鼓舞人心。而短短几年后，“逃离中国”却成了一部分中国人热衷的话题。反差如此之大，究竟是什么原因？

其中最关键的有两个原因：一个是对经济形势的绝望；另一个是对政治压力的恐惧。国人当中，对形势比较关心的人，对中国的未来失去了信心，无论是政治上，还是经济上，都感到害怕和恐惧。这两点才是“润族”活跃的主要原因。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

